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Reporty – tisk vstupů 
Rozšířili  jsem seznam funkcí  systému o  report  "Tisk  vstupu  jednotky“.  Binární  vstupy  jednotky 
umožňují  sledovat  aktivitu  nejrůznějších  připojených  zařízení  (čerpadla,  dopravníky,  …)  a 
zaznamenávat dobu jejich práce. Reporty  jednotlivých vstupů je pak možné použít například jako 
podklad pro vyúčtování práce stroje. 

Předpokladem pro využití této funkce je správné zapojení vstupu GPS jednotky k zařízení (stroji) a 
odpovídající nastavení vstupu v konfiguraci jednotky. 

Nastavení  se  provádí  v  konfiguraci 
jednotky na záložce „Vstupy“. 

Zde  je  možné  vstup  pojmenovat  a 
především vybrat  jeho  typ.  Pro  sledování 
stavu zapnuto/vypnuto zvolte typ „binární“. 

Aktivujte volbu „Zapnut“ a nastavení uložte.

 

Po nastavení se v denním či týdenním přehledu jednotky objeví nové záložky, pojmenované podle 
nastavených vstupů. 

V  tabulce  těchto  záložek  pak 
jsou  údaje  o  čase,  datu,  délce 
práce a místě. Tyto stejné údaje 
pak můžeme získat  v reportu o 
vstupech.

Pro jeho vytvoření v menu „Reporty“ vyberte typ „Odvozené reporty (tisk)“ a report „Tisk vstupů“. 

V zobrazené šabloně vyberete období, auto a číslo vstupu. Stiskem tlačítka „Vyberte parametry“ se 
otevře  možnost  výběru.  Můžete  navolit  požadované  parametry  Vašeho  reportu  (datum,  čas, 
délka,...). 

Zvolte výstupní formát a tlačítkem „Vygeneruj export“ spustíte vytváření reportu. 

Tlačítkem „Uložit šablonu“ nebo „Uložit šablonu a naplánovat“ můžete připravenou šablonu uložit 
pro příští použití. 



Výsledná tabulka vygenerovaného reportu může vypadat následovně:

         Novinky
Vytvořili  jsme  pro  vás 
přehlednější  vzhled  funkce 
„Rychlá volba“. Ten Vám umožní 
snadnější a rychlejší konfiguraci 
uvedené funkce.

Poznámka:  Tato  změna  je 
aktuálně  dostupná  pouze  na 
testovacím webu.

Optimalizace a vylepšení funkcí
Reagovali  jsme i  na drobnou změnu ve formátu dat  tankovacích karet  CCS, která způsobovala 
problémy s korektním importem dat do knihy jízd. Nyní je již problém vyřešen a data jsou správně 
importována. 
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